

Warszawa, 2017-05-22

WIF.261.2.2017

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług serwisu i wsparcia systemu informatycznego SAP-2, (WIF.261.2.2017).

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień, w związku z pytaniami Wykonawców, dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu jw.

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie, że w kontekście realizacji umowy podwykonawcą nie jest osoba prowadząca jednoosobową działalność gospodarczą, związana z Wykonawcą stałą umową o charakterze cywilno-prawnym, będąca w bezpośredniej dyspozycji Wykonawcy (bez pośrednictwa podmiotu trzeciego).

Odpowiedź:

Osoba prowadząca działalność gospodarczą, której wykonawca zleca realizację części przedmiotu zamówienia jest podwykonawcą, niezależnie od rodzaju umowy zawartej z wykonawcą.

Pytanie 2.

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w art. 9 ust. 7 projektu umowy do 100% wartości wynagrodzenia, o którym mowa w art. 2 ust. 1.?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmian w zakresie limitu kar umownych określonych w § 9 projektu umowy.

Pytanie 3.

Prosimy o zmniejszenie wysokości kary umownej za naruszenie zapisów o poufności do 5% wartości wynagrodzenia, o którym mowa w art. 2 ust. 1 projektu umowy. W naszej ocenie tak wysoka kara nie jest zasadna, tym bardziej, że znaczną część wartości zamówienia stanowi opłata Wykonawcy do producenta oprogramowania, która jest kosztem Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał stosownej zmiany SIWZ.

Pytanie 4.

Uprzejmie prosimy o uporządkowanie odnośników do poszczególnych punktów w umowie (np. w ramach art. 3)

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał stosownej zmiany SIWZ.

Modyfikacja SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) informuję, że dokonano następującej modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu jw.

1. Rozdział 4 pkt 9.13. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca umieści ofertę w nieprzezroczystej, zamkniętej i zapieczętowanej kopercie zaadresowanej na:

Polski Komitet Normalizacyjny

ul. Świętokrzyska 14B

00-050 Warszawa

Kancelaria Ogólna, pokój 109,

która powinna być oznakowana w następujący sposób:

„Świadczenie usług serwisu i wsparcia systemu informatycznego SAP-2”

NIE OTWIERAĆ PRZED 25 maja 2017 R., GODZ. 11:15”

oraz zawierać nazwę i adres Wykonawcy.

2. Rozdział 4 pkt 12.2. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Termin składania ofert upływa 25 maja 2017 r., o godzinie 11:00

3. Rozdział 4 pkt 12.3. SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi 25 maja 2017 r., o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego ul. Świętokrzyska 14B, 00-050 Warszawa, sala 506.

4. § 3 ust. 4 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:

Usługi, o których mowa w § 1 ust. 1 pkt 3 Wykonawca będzie realizował w czasie 25 godzin miesięcznie, tj. 300 w trakcie trwania umowy. Czas niezbędny do wykonania czynności w ramach usług, o których mowa w zdaniu poprzednim będzie każdorazowo uzgadniany przez Strony, zgodnie z zasadami określonymi w ust. 21-22.

5. **§ 3 ust. 19 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:**

W przypadku zastrzeżeń Zamawiającego do przekazanego przez Wykonawcę wykazu wykonanych czynności i/lub dokumentacji, osoba wskazana w ust. 13 pkt 2 przygotowuje wykaz zastrzeżeń a następnie przekazuje go Wykonawcy drogą elektroniczną lub w formie papierowej. Zgłoszenie zastrzeżeń nastąpi w terminie 3 dni roboczych od daty przekazania przez Wykonawcę wykazu, o którym mowa w ust. 16.

6. **§ 3 ust. 20 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:**

Po uzgodnieniu przez osoby wskazane w ust. 13 zastrzeżeń, o których mowa w ust. 19, Wykonawca po ich usunięciu przekazuje Zamawiającemu ponownie wykaz wykonanych czynności.

7. **§ 6 ust. 6 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:**

Za każdy przypadek naruszenia zobowiązań dotyczących ochrony danych i poufności, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 Umowy.

8. **§ 9 ust. 3 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:**

W przypadku, gdy Wykonawca opóźnia się z realizacją umowy w terminach określonych w § 3 ust. 8 i/lub § 4 ust 8, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kary umownej w wysokości 0,5% ceny brutto określonej w § 2 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia w stosunku do któregośkolwiek z terminów. Łączna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie ust. 2 i 3 nie przekroczy 50% ceny brutto określonej w § 2 ust. 1 umowy.

9. **§ 9 ust. 7 Załącznika nr 2 do SIWZ, otrzymuje następujące brzmienie:**

Wykonawca ponosi pełną i nieograniczoną odpowiedzialność za szkody wyrządzone Zamawiającemu przy wykonywaniu lub w związku z wykonywaniem postanowień Umowy, z zastrzeżeniem ust. 3.

Prezes Polskiego Komitetu Normalizacyjnego

/-/ Tomasz Schweitzer¹

¹ Podpis elektroniczny weryfikowany certyfikatem kwalifikowanym.